

教育局40人退居二线吃空饷

事发湖北武穴市,当地进行调查和清理



一名学生从武穴市教育局门前经过

蓟县火灾死亡人数被夸大 警方表示当事人已悔过

星报综合报道 6月30日,天津蓟县县城莱德商厦发生一起火灾事故,造成10人死亡,16人受伤。据警方介绍,事故系商厦一层东南角中库房内空调电源线发生短路,引燃周围可燃物所致。

事故发生后,天津市委、市政府负责人在第一时间赶赴现场,指导灭火救援和善后工作;天津市有关部门和蓟县分别成立7个工作组,全力做好伤员救治和伤亡人员家属安抚工作。截至目

前,16名伤员中已有9人出院,其余7名伤员已具备出院条件;10名遇难者的遗体已火化。

另从公安部门获悉,近日,有个别网民在互联网上编造、传播谣言,造成了恶劣的社会影响。根据已查清的相关事实,公安部门依照有关法律法规,对造谣传谣者进行了处理。当事人已承认夸大死亡人数、冒充武警和目击者编造传播虚假信息等事实,表示悔过。

香港高校招收内地生结束 申请人数较去年大幅上升

据新华社电 记者8日获悉,香港高校招收内地高考生的活动陆续结束,多所院校收到的申请人数均较去年大幅上升。香港大学日前公布新学年录取逾360名内地尖子,当中包括10名分别来自辽宁、上海、甘肃、海南、湖南、江苏、云南等地的高考成绩最优者。

香港高校将从今年9月起由原来的3年制改为4年制,届时本地大学新生数目将增加约一倍,各院校把内地生入学名额相应调高,吸引大批内地生报读,内地新生整体人数预计达1600人。

据悉,1998年,香港高校本科课程开始招收内地生,开启内地高中生赴港“求学之门”。赴港读本科的内地生人数由初期只有数十人,飙升至今来每年1000多人。香港8所由特区政府资助的高校2011~2012年度共录取了1400多名内地生。

湖北随州今年中考无“状元” 高分段无分数,成绩为“A”

据新华社电 湖北省随州市擂鼓墩中学的王同学近日在查询自己的中考成绩时,惊讶地发现自己的中考成绩为“A”,而没有实际分数。和他一样收到“A”成绩单的考生有1000人。目前,这些学生只知道自己是高分段,却无法了解自己中考究竟考了多少分。

由此,随州今年中考也就没有“状元”出现。据了解,这是随州为避免“炒作状元”和生源大战,推行素质教育的一项新举措。

据随州市教育局负责人介绍,随州市对今年中考分数呈现形式进行改革,以A、分数和C的方式显示。A是高分段的学生成

绩,中分段的学生成绩以分数显示,低分段的学生成绩以C呈现。今年随州市取全市前1000名考生成绩作为A类,分数都以“A”来表示,学校、考生都不知道具体分数。但是,A类考生可以选择随州任何一所高中就读。

随州市教育局负责人表示,为防止泄密,A类学生成绩严格保密,由纪委部门参与成绩汇总和招生监督,而且与涉密人员签订保密协议。以往每年中考发榜后,相关优质高中为争夺优质生源各出奇招,甚至恶性竞争。此举也是随州市推进素质教育和中考考试制度改革的一项新举措。

据新华社

湖北省武穴市教育局严重超编引起广泛关注。记者日前实地调查发现,该局核定编制54人,实际在岗75人,还有40人“退二线”,基本不用上班,超编一倍左右。一个县级市的正科级单位何以严重超编,暴露出基层编制管理的种种问题。

清闲的“退二线”生活

柯昌国原为武穴市教育局教师管理科副科长,2011年12月,刚过50岁,他的身份就成了“退二线干部”。“退二线”就是局里事情多的时候,我们去帮帮忙,局里事情不很多时,就在家休息,做自己的事情。”柯昌国告诉记者,从岗位上退下来之后,工资待遇

基本不变,和上班的差距不大。

像柯昌国这样的“退二线干部”并非个别。去年年底,武穴市教育局对年满50岁的一般干部“一刀切”,31人从岗位上退下来,或赋闲在家,或外出打工。

为什么还没到退休年龄就“退二线”,而工资奖金又照发

呢?武穴市教育局局长王卫平解释,这是参照以往机构改革做法,对机关干部进行的一次大幅调整。让年满50岁的老同志“退二线”,给年轻干部腾出岗位。据了解,加上前几年“退二线”以及“改非”干部,武穴市教育局机关及其二级单位共有40人“退二线”。

理不清的编制体系

这批人退下来,他们的编制身份并没有改变,但机构的岗位却腾出不少。之后,教育局又从二级单位调进7人,从中心学校行管人员调入二级单位4人。

“搞活机关,培养年轻人。”看似合理的改革借口,却引起了“越改人越多”的质疑。从武穴市教育局提供的机关及直属二级单位

花名册中可以看到,目前武穴市教育局机关及二级单位实际在岗人员共有75人,其中局机关53人,二级单位22人。加上“退二线”人员,实际在编115人。而根据武穴市编办的文件,市教育局机关核定行政编制23人、工勤人员编制2人,共25人,局直属二级单位5个,核定编制29人。除

了2011年以前“退二线”的9人,实际超编52人。

一方面超编成倍,另一方面,数十人“退二线”吃空饷。许多网友对此提出质疑,认为是对国家公共财政的侵占,是对纳税人税款的侵占。目前,武穴市已经成立专班,对市教育局人员编制存在的问题进行调查和清理。

银川持枪抢劫杀人案主犯在湖北落网 歹徒无胆抢银行改劫客户

据《长江商报》报道 日前,震惊全国的银川市“5·31”特大持枪抢劫杀人案成功告破,3名嫌疑人被押回宁夏银川。其中一名主要嫌疑人在湖北十堰市落网。

餐馆抓获枪案嫌犯

5月31日10时许,在银川市金凤区满城南街建设银行门外,24岁的张某从银行出来后准备驾车离开,拉开车门后被一名疾驰而来的摩托车手抢走挎包,包中有现金1200元。拉扯中,张某遭对方枪击倒地身亡。

经银川警方调查,6月25日下午2时许,涉嫌包庇犯罪的嫌

疑人于某落网;当日下午,主要嫌疑人王启亮在甘肃庆阳落网。

日前,湖北十堰市张湾公安分局刑警大队接群众反映,银川市“5·31”特大持枪抢劫杀人案的主要犯罪嫌疑人屈其友可能隐匿于十堰市境内。当晚8时许,在十堰凯旋大道一餐馆内,嫌犯屈其友被警方一举抓获。

跨省藏匿作案工具

经审讯,嫌疑人王启亮,甘肃环县人,2007年因抢劫罪被判刑4年,2011年刑满释放。屈其友,湖北襄阳人,因寻衅滋事被判刑,在服刑期间,结识了王启亮。于

某,宁夏中宁县人,塔吊司机,与王启亮在工地打工时认识。

据王启亮交代,他和屈其友出狱后,就萌发抢劫的念头。今年4月,他从一铁匠手中花300元购得一把自制土枪,并劝说于某入伙,但是劝说几次,于某都没有答应。案发前,他和屈其友来到银川,盗窃一辆红色摩托车。起初,他们想抢银行,但想着银行里保安说不定还有枪,于是将目标放在去银行取钱的人身上。

5月31日,王启亮独自作案后,逃至湖北十堰市屈其友处,并将作案枪支藏匿于屈家,后返回甘肃直至归案。

合肥新明中学 [学校代码: 普高班3079, 艺术班4479]

面向全省招收初中、高中各年级学生

- 封闭管理** 封闭管理构建了符合学生发展目标的辅助、约束机制,营造了良好的育人环境。学校紧紧抓住以生为本的核心,引导学生努力学习,自主发展。
- 名师执教** 学校通过优胜劣汰机制,培养了一批师德高尚,业务精良的创新型教师。优质的师资队伍,给学生提供高质量的教学服务。
- 特色办学** 学校注重学生的个性发展,重视培养学生的自我发展能力,通过分层教学、导师制和艺术特色教育等,辅助学生找到最适合成长的路径。
- 多彩生活** 学校积极创造适合学生幸福完整的教育生活,学生在校张弛有度,社团活动丰富,课余生活多彩,最大限度地使学生综合素质得以提高。

报名方式: 高一新生可以直接携带准考证和分数条来我校报名,合肥市区考生在志愿表第三批次A志愿填报我校(艺术考生在第四批次A志愿填报);其他年级学生直接到校面试报名即可。

咨询热线: 0551-3825986 3825396

校址: 合肥经济开发区紫云路121号 **乘车路线:** 26路、605路到天都路口下,901路到锦绣紫云花园下,235到沈河站下。